
IZ KS BREZOVICA

Nove pridobitve, novi
samoupravni organi
Zadnje dni junija je bil na Brezovici zbor krajanov,
katerega se je udeležilo okrog sto domačinov. Na njem
so razpravljali o rezuJtatih dosedanjega dela, volili nove
organe KS, si zastavili nove naloge in razpravljali o
krajevnem samoprispevku.

O dosedanjem delu je poročal predsednik sveta KS dr.
Sebenik. Uvodoma je omenil najbolj peret problem -
vodo. KS una dve lokalne zajetji, iz katerih se oskrbuje
večji del Brezovice. EDO je potrebno temeljite obnove,
zaradi slarosti, in drugo dokončne dognditve ter delne
sanacije. Sedanja preskrba z vodo ni zadovoljiva, ker je
že v krajšib sušnib obdobjih primanjkuje. Vodovodno
omrežje in vse ostalo vzdržuje KS sama, ki pa ima s tem
vclike težave.

Drugi problem so ceste. Brezovica nima niti enega
kilometra asfaltirane krajevne ceste. Vzdrževanje maka-
damskih cest je drago, sredstva, ki jih dobi KS pa mini-
malna.

Velike težave ima KS z urejanjem pokopališča - (po-
grebne storitve, vzdrževanje in potreba po razširitvi).

V kraju predstavlja velik problem tudi močan in neure-
jen promet. Avtocesta je Brezovieo presekala na dva
dela. Sedaj obstaja samo eden nadvoz nad avtocesto
(Podpeška cesta). Nujno je zgraditi ie enega oziroma
dva, za pešce. Že ob gradnji avtoceste je bil obljubljen,
vendar ni še ničesar storjenega. Šolarji prečkajo staro
Tržaško cesto, na kateri so prehodi za pešce neurejeni,
slabo obeleženi in brez svetlobnih znakov. Vozniki ne
upoštevajo omejitve hitrosti, saj jih nihče ne nadzira.
Zelo poredko vidimo na cesti miličnika. Žalostno je, da
ne mine leto brez smrtne žrtve; lani je bil to otrok. Letos
je bil svojemu namenu predan obnovljen in povečan
gasilski dom, ki pomeni za kraj veliko pridobitev. V njem
so dobili krajani veliko dvorano za kulturne in druge
prireditve, katero so do sedaj pogrešali. V končni fazi je
obnova Novakove hiše, ki jo je KS kupila in preuredila v
»Dom krajanov«. Tu bo med drugim dobila svoj prostor
tudi knjižnica, ki sedaj deluje v neprimemih prostorih.

Za dograditev tega bi potrebovali k dodatna finančna
sredstva, ki pa jih KS nima. Ker je zgradba v neposredni
bližini gasilskega doma, bo ta prostor kot celota postal
pomemben »družbeni center« za gasilce in družabna
srečanja krajanov. Letos je bilo na Brezovici zgrajeno
sodobno zaklonišče iz sredstev Narodne obrambe. Ob
zaklonišču je predvideno otroško igrišče, ki ga Brezovica
do sedaj ni imela.

Po poročilu so navzoči razpravljaii o novih kandidatih
krajevne samouprave za obdobje 1986-1990. Izvolili so
tudi 29-člansko skupščino, ki bo vodila KS v naslednjem
mandatnem obdobju.

Sledila je živahna razprava o krajevnem samoprispev-
ku, za katerega naj bi se krajani odločili jeseni letos.
Razprava je pokazala, da brez lastne soudeležbe kraja-
nov ne bo mogoče storiti, kar kraj nujno potrebuje za
nadaljnji razvoj.

Program izgradnje komunalnih in drugih objektov v
petletnem obdobju predvideva: dokončno ureditev vodo-
voda, kanalizacijo, asfaltiranje cest, ureditev pokopališ-
ča, gradnjo nove trgovine, nadhod nad avtocesto, telefon
in igrišča. Za vse to je potrebno urediti dokumentacijo,
za kar je že imenovana komisija pri KS.

Za realizacijo tega so potrebna finančna sredstva za
sofinanciranje 10 do 25 odstotkov, ki jih KS lahko zbere
samo s krajevnim samoprispevkom.

V sredo, 2. julija je bil na Brezovici koncert ansambla
Avsenik z nadvse bogatim glasbeno-zabavnim progra-
mom. Koncerta se je udeležilo nad 3500 ljudi. Tudi tu so
se odrezali brezovški gasilci, katerim gre zahvala za
brezhibno organizacijo. Prireditev je bila za kraj izredne-
ga pomena, saj je število udeležencev preseglo vsa priča-
kovanja. Koncert je bil v znamenju 33-letnice obstoja
ansambla Avsenikov in 67-letnice obstoja prostovoljnega
gasilskega društva Brezovica.

Dan borca 4. julija je Brezovica proslavila z balinar-
skim turnirjem, katerega organizator je bil domad bali-
narski kiub »Radna.« TONE SLOBODNIK


